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PRISTUPNICA 
IME I PREZIME: 
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KRATKA BIOGRAFIJA: 
BIBLIOGRAFIJA: 
DATUM PRISTUPANJA:  
POTPIS:  

Prikupljeni podaci isključivo će biti korišteni za stvaranje baze podataka u knjizi članova Manjinskog društva pisaca. Potpisom pristupnice članovi/ice daju suglasnost za objavu biografije i izbora iz djela na stranicama www.mdp.hr kao i u e-časopisu Manjinskog društva pisaca
Manjinsko društvo pisaca je udruga organizirana kao nevladina, nepolitička strukovna organizacija spisatelja/ica i pisaca utemeljena na načelima ravnopravnosti, solidarnosti i humanosti onih koji djeluju na području Republike Hrvatske i šire diljem Europske unije i svijeta i pišu na hrvatskom ili drugom jeziku. Udruga okuplja one koji su suglasni da su ciljevi i djelatnosti Manjinskog društva pisaca u skladu s njihovim razumijevanjem javne i profesionalne djelatnosti pisaca, odnosno autora/ica književnih i srodnih umjetničkih oblika stvaralaštva.
Ciljevi rada Udruge su: udruživanje i potpora slobodnom radu i izražavanju pisaca nacionalnih, konfesionalnih i pripadnika svih drugih manjina u djelovanju na području kulture i umjetnosti; promicanje i razvoj umjetničkog stvaralaštva u svim medijima na području RH, Europske unije i svijeta te širenje i promicanje manjinske baštine; promicanje i unapređenje profesionalnog i društvenog statusa pisaca u njihovu stvaralačkom izražavanju u svim medijima; promicanje i unapređenje književnog i umjetničkog stvaralaštva i općih standarda pisane i javne riječ; zaštita i unapređenje prava i interesa manjinskih pisaca; podizanje svijesti o ulozi i važnosti stvaralaštva pripadnika manjina; poticanje istraživanja, znanja i unapređenja u čuvanju identiteta svih manjinskih zajednica u suradnji sa sveučilištima i istraživačkim centrima; podizanje standarda i kvalitete književnog, kulturnog i umjetničkog izražavanja i stvaralaštva pripadnika manjina.

Članstvo u udruzi je dobrovoljno i obavlja se pod jednakim uvjetima na temelju slobodno izražene volje građana, a u skladu s pravilima Manjinskog društva pisaca (MDP). Članom može postati svaka punoljetna poslovno sposobna fizička i pravna osoba u skladu s načelom ravnopravnosti i odredbama Statuta MDP. Pravne osobe u članstvo predlaže osoba ovlaštena za zastupanje pravne osobe. Članstvo može biti redovno i počasno. Redovnim članom postaje se potpisivanjem pristupnice i slobodnim pristankom na plaćanje godišnje članarine koju određuje Izvršni odbor te upisom u registar članova koji vodi glavni tajnik udruge. Počasnim članom, na prijedlog Izvršnog odbora, postaju osobe koje svojim javnim djelovanjem i ugledom doprinose ugledu MDP-a i kao svoje prihvaćaju ciljeve rada i djelatnost udruge. Svi članovi/ice imaju pravo sudjelovanja u radu Manjinskog društva pisaca te mogu birati i biti birani u tijela udruge.
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